

День третий

*Звенит наш гул всё громче, всё слышней.
Какая трель над миром разливается!
Все думают: распелся соловей.
А вот и нет – «Родник» наш открывается.*



Сегодня спортивный зал переполнен. Волнуются ребята, переживают взрослые: кто из отрядов покажет себя лучше, чья речёвка прозвучит звонче, а песня задорнее. Родниковцы не подкачали – торжественная линейка - открытие прошла на ура! Под жизнеутверждающие звуки гимна Орлят России лагерная смена официально началась...





Общее праздничное фото на память, и лагерь вернулся к обычной жизни. Родниковцы никогда не сидят без дела. Кто-то вырабатывает скорость на футбольном поле, кто-то ловко уворачивается от мяча, играя в выбивного, кто-то проявляет чудеса гибкости в Твистере, кто-то стремится запечатлеть прекрасное вокруг...есть и те, кто мечтает быть похожим на Чингачука с Робинот Гудом.





После обеда вместе с гостями из ЭБЦ ребята погрузились в мир энтомологии. Леди-жук, жук святой Девы Марии, краснобородый дедушка, солнышко, маленькая Мария...вы



знаете, кого так называют? Этот жучок может быть совершенно чёрным, жёлтым, красным в чёрных разводах, оранжевым и даже белым. А точки на его спине – это вовсе не возраст, а скорее фамилия. Теперь о божьих коровках родниковцы знают всё! Сегодня в лагере их было произведено огромное количество. Жаль только, что бумажных коровок нельзя выпустить на поля, чтобы помочь спасти урожай.



Думаете, это всё, что сегодня случилось в лагере? Ошибаетесь!

Ребята успели подготовить выставку рисунков «Лето глазами детей».